

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 52. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. március 6., szerda

## Készül a város a szombati diszközgyűlésre

Baja város vezetősége már minden intézkedést megtett a szombat délutáni diszközgyűlés előkészítésére, melyen ünnepi formák között átnyújtják dr. Reményi-Schneller Lajosnak, a város képviselőjének és diszpolgárának a diszpolgárrá választást dokumentáló művészi megoldású diszpolgári oklevelet.

A miniszter szombaton délután érkezik Bajára. A diszközgyűlés 5 órakor kezdődik a városháza közgyűlési termében s annak egyetlen tárgya az ünnep méltatása.

Dr. Reményi-Schneller Lajos vasárnap délelőtt még választói körében lesz, akik tiszteletére 1 órakor társasbédet rendeznek.

### Imrédy Béla volt miniszterelnök is Bajára jön Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszterrel

Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszterrel együtt az eddigi értesülések szerint Bajára jön vitéz Imrédy Béla volt miniszterelnök is, akit elsőnek választott a város diszpolgárává a bajai törvényhatósági bizottság. Imrédy Béla, ha tervezett bajai útját valami meg nem akadályozza, természetesen vasárnapra is itt marad a pénzügyminiszterrel és részt vesz a tiszteletére rendezett társasbédben, ahol egyébként a pénzügyminiszter nagy beszédet is mond.

## A krisztusi és a nemzeti gondolat kapcsolatáról és nemzetfönntartó erejéről tartott nagyhatású előadást Pfeiffer Miklós dr. kassai prelátus-kanonok

Kedden este 6 órára hirdette a bajai Nemzeti Kaszinó Pfeiffer Miklós dr. kassai prelátus kanonok előadását a krisztusi és nemzeti eszméről. Az előadást a várható nagy érdeklődés miatt a városháza közgyűlési termében tartotta meg a főlzabadt felvidék kiváló papja, a felvidéki magyarság kisebbségi életének tevékenységéről ismert és ifjúsági neve lője. Az előadás iránt valóban példás érdeklődés nyilvánult meg a városban. A közgyűlési terem padsorai és karzata teljesen megteltek s a komoly érdeklődést mélyhatású, tartalmas és gondolatokban, megfigyelésekben gazdag fejtegetéssel viszonyította a ragyogó képességű előadó.

Megjelent az előadáson Kászonyi Richárd dr. főispán, Bernhart Sándor dr. polgármester, Bernhart Sándorné, Gonczlik Kálmán dr. pápai prelátus, Makray László dr. a Kaszinó elnöke, Juhász János dr. tanfelügyelő, vitéz Besenyői

Miklós vezérigazgató, Róna Dezső dr. egészségügyi főtanácsos, Gramling Kornél ügyészségi alnőkö, a lelkészek, a bírói, az orvosi és az ügyvédi kar számos tagja, valamint az iskolák tanári és tanítói karának tagjai, a hivatalok és az egyesületek vezetőivel és tagjaival.

Pfeiffer Miklós dr. prelátus kanonokot Puskás Dezső dr. helyettes polgármester üdvözölte.

— Mély tisztelet és őszinte nagyrabecsülés érzésével és magyar szívünk melag szeretetével köszöntjük Pfeiffer kanonokot — mondotta a polgármesterhelyettes — hogy a Nemzeti Kaszinó meg hívására eljött hozzánk, hogy gazdagítsa tudásával a magyarságot. Az ő husz éves rabságban végzett munkájának eredményeit átörökölték a kassai Szent Mihály kápolna falait s munkásságának értékére még vitéz Imrédy Béla is fölfigyelt. A képviselőházban a nemzet színe előtt is méltatta az

6 értékes munkáját.

Pfeiffer Miklós dr. prelátus kanonok megköszönve az elismerést hangzottatta, hogy örömmel jött Bajára, Borbirió Ferenc dr. volt kassai főispán városába, akinek munkájában ismerte meg a Magyar közigazgatást s aki lendületet adott a főlzabadt város életének.

Ezután ismertette előadásának tárgyát, a nemzeti érzést és gondolatot. Megemlítette, hogy nem faji és nem törzsenemi szempontból kívánja ezt megvilágítani, hanem csak azt szemlélteti, hogy mit ad ma ehhez a krisztusi gondolat. A mi gondolatvilágunk középpontja az Isten. Ő a végső erő, az alya, a gondviselő és a jószág. Az Istenhez való kapcsolatot meg kell őriznünk minden érzésben és gondolatban s erre az erkölcsi értékre a magunk tökéletesedése érdekében gyakran kell gondolnunk.

A testvériség érzését Krisztus

szélesítette ki az általánosította. Csak a keresztény világózet termeti a nemzeten belől is a testvériséget. A kisebbségi élet és helyzet küzdelmet és sok nehézséget jelentett, de volt valami jó eredménye is: közelebb hozta a magyart a magyarhoz a társadalmi rétegek egymásra találásával. A kisebbségi életnek ezek a legszebb emlékei. Érdekes példákban szemléltette a kisebbségi magyar együttműködést, a falusi magyar népi munkát és annak nagy eredményeit. Meglepő, hogy a magyarság milyen komoly érdeklődést tanúsított a művelődési és a gazdasági fejlődés iránt mindenütt. A kisebbségi sora egy másik eredménye az, hogy a kisebbségi magyar a maga érző idegein tanulta meg azt, hogy mi fáj. Természetes, hogy a gyors ember első érzése főlzabadt után a visszafizetés vágya, ezt azonban a krisztusi és a nemzeti érzés parancsára le kell küzdeni.

Az előadó ezzel kapcsolatosan lebilincselő érdekességgel bizonyította a magunk nevelésének, képzésének, a lelki erő és az önfegyelmzés, valamint az igazságosság fontosságát. Az igazságosság tiszteletben tartja a mások jogait és a közérdeket tartja szem előtt, mert érzi, hogy ha társadalmi szervezetnek egy tagja beteg, az az egészségességnek árt. Az igazságossághoz tartozik a testi munka megbecsülése. Ennek nagy nemzet és világgazdasági értelme van s ezen a téren itt nekünk még változtatnunk kell. Hogy beszélhetünk a gazdasági értékek megbecsüléséről, amikor nálunk a mezőgazdasági munkások, a földművesnek neve a „paraszt” a legnagyobb sértés.

Az igazságosság krisztusi erény s ennek egyik megnyilatkozása a mások vallásának megbecsülése is. Minden emberben él az isteni szikra, a jószág s a kisebbségi élet egyik jó eredménye, hogy abban megtanulták a más vallásukban is látni és érezni a testvért.

Az előadó a továbbiakban rámutatott arra, hogy amilyen fontos lelki erény az alázatosság, olyan fontos az öntudat és a bizalom fejlesztése, majd tapasztalataira hivatkozva hangzottatta, hogy erre az alap, a tehetőség és a sok-

**Csütörtökön, pénteken és szombaton délután  
6-kor lelkigyakorlat a belvárosi templomban**

féle képesség a magyar emberben oly nagy mértékben van meg, mint semmi más népcen. Hogy mire képes az öntudatos, képzett nép, azt a finnek eléggé megmutatták.

— Mindez azonban — mondotta befejezésében az előadó — semmi sem volna, ha megelégednének arról, amit szent Pál is a legfontosabbnak tart. Semmi sem volna érték, ha a lélek nem termelné ki a szeretetet minden ember iránt. Ez a szeretet ne legyen csak általános hangulat, ha nem hassa át az életet és a munkakört is. Más lenne az élet a hivatalokban is, ha jobban sze-

retnék egymást azok, akik az iróasztalhoz mennek s azok, akik az iróasztalnál ülnek. Ezért csak azzal a fohással fejezhetem be előadásomat, hogy az ég Ura öntse belénk ennek a szeretetnek szellemét.

A közönség lelkesen és sokáig tapsolta és éljenezte a kitűnő előadót, akinek közvetlen s a nehéz élet útjait megjárt s ezeken az utakon megacélozott lelkéből a meggyőződés erejével fakadtak a határos szavak.

A gyönyörű tanításért Puskás Dezso dr. h. polgármester mondott köszönetet a felvidéki magyarság kiváló nevelőjének.

## Ismét szabadlábbon van Valent István a bácskai ékszerek szélhámos tolvaja

Hat esztendővel ezelőtt a bajai törvényszék dr. Linzer Károly büntető tanácsa sorozatos tárgyalások után szigorított dologházra ítélte Valent István rovottmultu tisztviselőt, aki Varga Rezsővel végigjárta a bácska és délpest-megyei községeket s ahol erre alkalom volt ékszereket loptak. A két szélhámos festőnek mondta magát és azokon a helyeken ahol a házbellek észrevették betöpanásukat, képeket kínáltak eladásra. Szerencsésükre senki képet nem akart venni s így nem derült ki, hogy a bőröndjükben egyetlen festmény sincsen.

Valenték a „művészkörut“ alkalmával jó néhány családnál összeszedték az ékszereket s tovább álltak míg el nem fogták őket.

Valent István a dologházból szabadulva Szeged környékén újabb lopást követett el. Ekkor el is fogták, de álnévet mondott be és sikerült megszöknie. Mivel Valent István már a múltban is előszeretettel viseltetett a bácskai ékszerek iránt, félt, hogy ismét erre veszi útját. A közönség tehát jól teszi, ha ügyel, nehogy ismét megkárosítsák ékszertolvaj képűgynökök.

## Anyagilag is jól sikerült a bajai Magyar-bál

A Magyar Asszonyok Nemzet Szövetségének bajai csoportja április 20-án rendezett Magyar Bál lényegesen erkölcsi siker jegyében zajlott le. A bál, mint az a számlításokból látható, anyagilag is kitűnően sikerült. A MANSz Magyar Báljának összes bevétele 1427 pengő 58 fillér volt. Ebből kiadás 813 pengő 85 fillér, vagyis

a bál költségei ennyi fedezetet igényelnek. A tiszta jövedelem 813 pengő 63 fillér. Tiszteletjegyekből betolyt 277 pengő, míg a belépőjegyeknél a felülfizetés 34 pengő 78 fillér volt. A tiszta jövedelmet a MANSz a bajai szociális programok megoldásának elősegítésére fordítja.

## Az elsőosztályú vasuti várótermek megszüntetését tervezik

Az Államvasutak elsőosztályú utazóközönsége az utóbbi években erősen megfogyatkozott. Számos olyan vonat közlekedik,

amelyhez nem is csatolnak elsőosztályú személykocsit. Ezért az a terv vetődött fel mérvadó helyen, hogy megszüntetik az álló-

magokon a külön elsőosztályú várótermeket is, vagy legalább is erősen csökkentik a számukat. Az így felszabaduló helyiségeket a legelőbb állomás épületében

valóban sokkal fontosabb célra tudják felhasználni, mint eddig, az elsőosztályú utasok pedig a másodosztályú várótermeket vehetik igénybe.

## A külföldi gazdák érdeklődése a Budapesti Mezőgazdasági Kiállítás tenyészállatai iránt

A külföldi gazdák köréből ez évben is sokan érdeklődnek a budapesti mezőgazdasági kiállítás alkalmával kiállítandó tenyészállatok iránt, mert a kiváló magyar állattenyésztés anyagából itt kívánják beszerezni szükségletüket. A rendezőbizottság közlése szerint, Jugoszláviába, Romániába, Szlovákiába és Bulgáriába akadálytalanul bevihetők a kiállításon

vásárolt tenyészállatok, csak az állategészségügyi egyezménynek kell eleget tenni. Magyar részről nincsen akadálya egyéb országokba irányuló tenyészállatkivitelnék sem és a Magyar Nemzeti Bank, valamint a m. kir. Külkereskedelmi Hivatal — amely intézmények a kiállítás területén kirendeltséget állítanak fel — a legnagyobb előzékenységgel logják a felmerülő valutaris ügyeket intézni, csupán az egyes országokba szükséges behozatali engedéllyel kell a külföldi gazdának rendelkeznie.

I. osztályú

## gyümölcsfa csemeték

rózsák, disznóvénnyek stb. minden fajtában, filléres áron beszerezhetők államilag engedélyezett KISS FERENC faiskolájából, Sükösd, Pest vm. Kérjen árajánlatot.

— Erőteljes, vérmes, kővér embereknek reggelente éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz kiapós hig. székürülést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megélienkiti. Kérdezze meg orvosát!

## K Ö Z P Ö N T J J filmszínház

Március 6—7, szerdán—csütörtökön 6, fél 9-kor

PETER LORRE,  
a népszerű „sárga detektív“ izgalmas rémdrámája

## Mr. Moto halálos titka

As utóbbi évek legizgalmasabb képfilmje.

Főszerepben:

PETER LORRE

Kulturfilm és híradó kiadó.

## HIREK

### Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

**Weber Dénes**  
gyógyszertára

### Szombaton este fogadja

#### a pénzügyminiszter a hosszafordulókat

A Magyar Élet Pártja bajai szervezete értesíti Baja város polgárait, hogy Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter ur Önmagyméltósága a város törvényhatóságának f. hó 9-én délután 5 órakor tartandó ünnepi közgyűlés után, körülbelül fél 7 vagy 7 órától körülbelül fél 8 vagy 8 óráig, a városi székházban, a polgármesteri szobában fogadást tart.

A fogadásra, a miniszter ur nagy elfoglaltsága és az idő rövidsége miatt csak azok bocsájtlanak, akik f. hó 4-ikétől 9-iké déli 12 órával bezárólag a Magyar Élet Pártja bajai szervezetének központi irodájában (Tóth Kálmán utca 2. szám, a Tűzharcos Iroda mellett) délelőtt 9 órától 12 óráig és délután 4 órától 6 óráig előzetesen jelentkeznek. Itt a jelentkezés sorrendjében számot kapnak a fogadásra a polgármesteri előszobában.

— A központi választmány ülése. A város központi választmánya holnap, csütörtökön délelőtt 11 órakor tartja ülését a városházán. Ma délelőtt 11 órakor a közigazgatási bizottság ülésezett.

— Új tanító. A közoktatásiügyi miniszter Bakos László madarasi állami elemi iskolai tanítót Nagycsodra, Szatmár megyébe helyezte át s helyébe Hajnalos József helyettes tanítót osztotta be Madarason.

— Átvette hivatalát az új tataházi plébános. Az érseki hatóság S. Jánost nevezte ki plébánosnak Tataházára. Az új plébános a múlt héten vette át hivatalát.

— Fotóamatőrök képeit szépen és gyorsan kidolgozza Városi Drogéria. Vörösmarty M. u. 1. (K. D. D. Divócsarnokkal szem-

### Holnap kezdődik a háromnapos lelki-gyakorlat a belvárosi templomban

Holnap, csütörtökön d. u. hat órakor kezdődik a szokásos nagyböjti lelki-gyakorlat a belvárosi templomban. Pénteken és szombaton ugyancsak délután 6 órakor lesz a szentbeszéd és az ájtatosság. Mind a három napon husvétgyónásukat is elvégezhetik a lelki-gyakorlaton résztvevők hívek. A böjti triduum vasárnap 10 órakor szentbeszédrel fejeződik be.

### A volt bácsalmási adóügyi jegyző nem fogadta el jánoshalmi behelyettesítését

Pázmány András volt bácsalmási adóügyi jegyző nyugdíjazásával megüresedett állásba Erdődy Károly jánoshalmi jegyzőt helyettesítették be. Jánoshalmára viszont Pázmány Andrást küldték ki helyettes adóügyi jegyzőnek. Pázmány András bejelentette a jánoshalmi főszolgabírósnak, hogy a megbízást nem fogadhatja el.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

— Vér-, bőr- és idegbajoknál reggelenként felkeléskor egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbélcsatornákat s az anyagcserét és az emésztést is igen jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát!

— A vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlése. Bács megye Gazdasági Egyesülete szombaton, március 9-én délelőtt 9 órakor tartja meg választmányi gyűlését s utána évi rendes közgyűlését a vármegyeházán.

— Rendőrségi hírek. Balaton István Gyár-utcai lakos udvarából fát loptak. — Rabata Józsefné Dombos utcai lakos lúdtőlőjéből elloptak három sonkát. — Ramháb Antalné Gyár-utcai lakos éléskamrájából elloptak egy sonkát és egy tábia szalonnát. — A károsultak jelentést tettek a rendőrségen, ahol a nyomozást megindították.

A város közelében k a r ó s, nemes, fehér

## Jó fajszoőő és kádárka

gyümölcsösseel, lugossal, épülettel együtt e l a d ó. Baja, Dreseher Ede u. 8. sz.

## Gyümölcsfákat homoki faiskolából

a rendelő címére utánvéttel szállítunk, igen olcsó áron. Legkisebb rendelés 10 drb. Csemege szőlővesszőt is igen jutányos áron.

Megbizottunk B a j á n : vitéz Csepregi Márton ny. áll. kertész, Fehérló-u. 27.

Elvállalok fiatal és idősebb fák metcését és átoltását. Védjük meg gyümölcsfáinkat a kártékony rovarok s a gombabefegségek ellen.

— Kezére esett a balta, — eltörte ujját Borotán, Páncsics Menyhért oitani gazda az udvarában foglalatoskodott. Ezenközben a ballát kézfejeére ejtette és egy ujját eltörte. A mentők a kórházba hozták.

— Bácskai munkásokat fogtak el a német határon. Két bácskai fiatalembert fogtak el a határőrök Kopházánál. At akartak szökni német területre munkavállalás céljából. Ugyanakkor öt munkási toloncuton adtak át a magyar hatóságoknak, akik utlevél nélkül hasonló célból lépték át a határt. A két fiatalembert Sopronba kísérték, ahol hármat véderő elleni vétség és tiltott határátlépés címén letartóztattak.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

— Érdekfeszítő ujdonságok. Gondok előzője, lelkek felüdítője, a mindig érdekfeszítő Pengős Regény, amelynek legújabb kötete „A titok folyosója” a hírneves M. G. Eberhart mestermíve. Rejtjelmes éjszakák izgalmas eseményei játszódnak le a Melady kórház titokzatos folyosóján, ahol emberek és árnyékok küzdelme folyik egy csodálatos orvosser körűl. Méltó párja az új Félpengős Regény, G. Rodney „A kölyök hazatér” búvós vadnyugati története, amelyben egy rettenhetetlen fiatal hős folytat herculesi harcot a boldogságért. A másik mostmegjelent Félpengős Regény J.J. Farjeon misztikus könyve „Az ördög klubja” amelyben a búvósok világába sodródott urikeaszonny izgalmas kalandjait kísérik szorongó szívvel.

— Budapesti svábhgyi Mejestic, az udulók királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomdá s t. Baja  
Feloldó szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Szászti Károly  
Szerkesztő: Borányi Lajos.  
Becskeosztó: Arpád-út 6. Telefon 66

U R Á N J A

filmszínház

Március 5—6—7, kedden—szerdán—csütörtökön

Ezt a szivbemarkolóan szép bécsi filmet  
mindenkinek látnia keil!

## Édesanyám

Az anyai szeretet hőskölteménye

Főszerepben:

**Kathe Dorsch, Hörbiger P.**

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

**A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az**  
**ESPLANADE**  
 nagyszálló

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Róssadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újalakítva, új vezetés alatt áll.

**Előrangú cafe restaurant polgári éretek.**  
 Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül.  
**Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.**

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

**Köppenyek, kosztümök, ruhák**  
 nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nél**  
 Baja, Széchenyi utca 14.

**A Nemzeti Szálló kádfürdőit**  
 mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

**Butorozott szobát, lakást**  
 gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban.

**Legkiválóbb tüzelő anyag:**  
**DOROGI Sajtolt koks és Tojásszén**  
**Két éves Fűz, nyár, szil és a k á c f a**  
**Fedőlapos siremlékek**

Nagy választékban, olcsó áron  
**Grünhut és Társa**  
 téglá és cementárugyár, szénnagykereskedés  
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.**  
 BÉRII STANL és BERÉNYI  
 Baja, Árpád-tér 6. (Lászlóvesztő)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, esjegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

**MAVAUT TÉLI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

**Baja-Budapest**

5.35	13.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.30	14.34	érk. Lajos nagy vendéglő	ind. 20.00	13.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.53	15.58	érk. Solt, Zámann vend.	ind. 17.00	7.10
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25	15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

**Baja-Szeged**

8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.05	9.28	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
9.40	—	15.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.38	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	17.57
1.40	11.15	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
 Menettértijegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasutállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

**Baja-Jánoshalma**

8.25	14.15	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
3.59	14.53	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.33	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.13
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tépt.	ind. 6.05	14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
 Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.60 Jánoshalmára P 2.90  
 Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

**Baja-Felsőszentiván**

8.35	8.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
9.01	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávoly ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
9.59	9.11	14.30	14.53	17.26	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
 Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
 Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

**Baja-Pécs**

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.30	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.56	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
 Menettértijegy: P 2.60 P 3.10 P 12.—

**Baja-Hajós-Kalocsa**

5.35	13.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.34	13.56	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00	21.06
7.30	14.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

13.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 8.55	14.55
13.59	20.44	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 8.18	14.06
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 8.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsára-Dusnok P 1.60  
 Menettértijegy: P 3.40 P 2.80

**Kiskőrös-Császártöltés-Hajós pincék**

A járatok vasárnap nem közlekednek.

8.28	14.32	20.40	ind. Hajósi pincék utalagass	érk. 6.13	14.20	20.38
8.30	14.40	20.48	érk. Császártöltés templomtér	ind. 6.10	14.14	20.25
7.13	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.35	—

**Olcsón Kedvezően Jó áron**  
 vehet cserélhet adhat el  
 szépirodalmi vagy bármilyen más könyveket és szótárakat  
**Angol, francia, német, olasz könyvek raktáron**  
**HALASZ-könyvkereskedés** BAJA, KOSSUTH LAJOS UTCA 21 SZ.  
 Félpengős, pengős regényeket és más tiszta könyveket veszek

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám** **Kemény J.**  
 és Társai  
**olcsón, garanciával**

Nyomtatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baja I. Árpád-tér. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Osella-utca 8.